

18.	P	Ciril Jeruzalemski	Otoče	17.30	†† Iletove RADIJSKI MISIJON
19.	T	JOŽEF, mož Device Marije	Kamna Gorica	17.30	† Jožeta Bajželja
20.	S	Klavdija, muč.			maše v fari ne bo
21.	Č	Nikolaj iz Flue, kmet	Dobrava	17.30	† Ano Noč
22.	P	Lea, spokornica	Kamna Gorica	17.30	†† družine Oblak
23.	S	GOSPODOVO OZNAJENJE MARIJI	Dobrava Dobrava	9.00 17.00	vaje za ministrante † Emilijo Žibert, 20. obl spovedovanje, blagoslov oljk
24.	N	CVETNA NEDELJA	Kamna Gorica	8.00	† Emila Škrinjarja, procesija, birmanci berejo pasijon
25.	P	Veliki ponedeljek	Otoče	17.30	† župnika Martina Kočvarja
26.	T	Veliki torek			maše v fari ne bo
27.	S	Velika sreda	Kamna Gorica	17.30	popoldan obhajam bolnike † Marijo Erman, 7. dan
28.	Č	VELIKI ČETRTEK	Kamna Gorica	17.30	† Valentina Arha
29.	P	VELIKI PETEK	Dobrava	17.30	obredi velikega petka, pasijon nabirka za Sveto deželo
30.	S	VELIKA SOBOTA	Dobrava	17.00	† župnika Martina Kočvarja OFER
31.	N	VELIKA NOČ	Kamna Gorica	8.00	velikonočna procesija, †† Brlan, Podobnik in Zavržen, OFER
1.	P	VELIKONOČNI PONEDELJEK	Otoče	18.00	za zdravje

VABLJENI K POSLUŠANJU RADIJSKEGA MISIJONA NA RADIU OGNJIŠČE.

Za otroke v GAZI lahko prispevate tudi na račun Slovenska Karitas, Kristanova ul. 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 0214 0001 5556 761, sklic SI00 864, namen Otroci Gaza.

ZA VELIKI PETEK nabirka za kristjane v Sveti deželi.

VABLJENI K VELIKODUŠNEMU SODELOVANJU ZA VELIKO NOČ.

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.
El. naslov: marko.avszenik@rkc.si Telefon: 041 614 964



ŽUPNIJSKI LIST ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 6. (od 17. 3. do 31. 3. 2024)

VOŠČILO SLOVENSKIH ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2024



»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojniki, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosnim »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.

Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? NI ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi bil on njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: »Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej Veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja.

Vsem voščim blagoslovljeno Veliko noč.

msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

PRIPRAVA NA PRAZNOVANJE VELIKE NOČI

Bliža se Velika noč, praznik Jezusovega trpljenja in vstajenja. **S tiho nedeljo naj bi začeli zaustavljati korak, vse nepomembno okrog nas naj bi utihnilo.** Tudi križe naj bi zakrili in pripravili begance za cvetno nedeljo, ko naj bi se v procesiji spomnili, kako so Jezusa sprejeli v mestu Jeruzalem s vzklikom »*Hozana Davidovemu sinu.*« Predenj, ki je jahal na osličku, so polagal svoje plašče, pozdravljali so ga s palmovimi vejicami in oljkami. Sprejeli so ga kot kralja...

A kako hitro se je vse spremenilo. Ko ga je uradna judovska oblast zavrnila, so bili mnogi pripravljani vzklikati: »*Križan naj bo!*« Želim si, da bi v naši fari ne bilo tako. Da bi ga, nasprotno, sprejeli za svojega Odrešenika... Kljub temu se bomo skupaj s celotno Cerkvijo spominjali dramatičnih dogodkov, ki so Jezusa dvignili na križ. **Tudi zaradi naših grehov je trpel.** Povabim vas, da v teh dneh to resnično dejstvo ozavestimo, da ga bomo mogli spremljati tudi na križevem potu kot njegovi zvesti učenci Janez, žene, njegova mati Marija. Naj mu pomagamo nositi križ kakor Simon iz Cirene. Naj mu obrišemo obraz s prtom kakor Veronika. Naj mu bomo pripravljene kakor Jožef iz Arimateje ponuditi svoj grob in ga skupaj z Nikodemom pokopati, potem, ko bo na križu dovršil svoje odrešenijsko delo... Ob tem pa **ne izgubimo vere**, da smrt zanj nima zadnje besede. Da je **On močnejši kot smrt**, kakor je napovedal. Potem ga bomo mogli najti v praznem grobu, ker je vstal. Aleluja.

Kako bomo letos praznovali Veliko noč v župniji Kamna Gorica?

Že na soboto 16. 3. pred tiho nedeljo boste na Dobravi lahko prevzeli oljčne vejice, v Kamni Gorici v nedeljo, na Otočah pa v ponedeljek po tihi nedelji.

Od 17. marca do 23. marca bo na radiu Ognjišče spet potekal Radijski misijon. S svojimi razmišljanju bo v osrednjih govorih sodeloval br. Štefan Kožuh, krajše nagovore pa bo pripravljala duhovnik Mitja Markovič. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 11.15 in 17h, ponovitev pa med 22h do 24h. Posebnost letošnjega misijona bodo »prenosi« govora iz krajev sv. Frančiška Asiškega, kamor bodo romali radijski sodelavci. Vsebinska premišljevanj bo v duhu »leta molitve«, kakor nas spodbuja papež Frančišek pred svetim letom 2025. V petek 22. 3. bo tudi spovedni dan, povabljeni k spovedi na Brezje.

V soboto 23. 3. dopoldne vabim vse ministrante iz fare na Dobravo.

To soboto zvečer bom begance in oljke blagoslovil na Dobravi. Med mašo in po njej boste na Dobravi imeli priložnost, da opravite velikonočno spoved. Na Cvetno nedeljo se bomo k blagoslovu beganc in oljčnih vejic v Kamni Gorici zbrali pred cerkvijo, da bi s procesijo, ki bo obkrožila cerkev slovesno kot Jezus v Jeruzalem stopili v župnijsko cerkev. Ta dan bomo po vlogah prebrali evangeljski odlomek iz evangelija po Marku, ki govori o Jezusovem trpljenju. Vabim birmance, pa tudi njihove starše in botre, da se nam pridružite pri branju pasijona. Med mašo in po njej boste v Kamni Gorici imeli priložnost, da opravite velikonočno spoved.

Potem boste poskrbeli za postavitve božjega groba na Dobravi in v Kamni Gorici. Na veliki torek maše v fari ne bo, ker se takrat v Lescah srečamo s birmovalcem, ki bo na velikonočni ponedeljek v Lescah pobirmal naše birmance (v Kamni Gorici pa bo birma na

nedeljo dobrega pastirja, 21. 4. ob 9h). Vabim vas k molitvi za birmance.

Na Veliki četrtek bo slovesna sveta maša zvečer ob 17.30 v Kamni Gorici, po njej obredi velikega četrka. Po zapeti slavi zvonovi utihnejo.

Na Veliki petek svete maše ne bo, povabljeni pa ob 17.30 na Dobravo k obredom Velikega petka. Letošnje birmance in njihove starše in botre spet vabim k branju pasijona. Vse, ki ne boste mogli ta dan v cerkev, vabim, da prisluhnete premišljevanju križevega pota iz Rimskega koloseja, v večernih urah ga redno prenaša tudi RTV Slovenija. Za otroke v Gazi lahko prispevate tudi na račun Slovenska Karitas, Kristanova ul. 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 0214 0001 5556 761, sklic SI00 864, namen Otroci Gaza.

Na Veliko soboto bom ob 6h blagoslovil ogenj in vodo na Dobravi, ob 6.30 pa v Kamni Gorici. Ob 9h bom pričel blagoslovljati jedila na Brezovici, ob 9.15 na Prezrenjah, ob 9.30 v Zalošah, ob 9.45 na Otočah, ob 10h na Mišačah, ob 10.15 na Dobravi. Ob 11h bom blagoslovljal jedila na Lipnici, ob 11.30 na Ravnici, ob 15h pa v Kamni Gorici.

Ob 17h se bo na Dobravi pričela slovesna vigilija Velike noči. K maši prinesite sveče. Vigilija se prične s slavljenjem luči – s hvalnico velikonočni sveči, ki predstavlja vstalega Jezusa. Ob njej prižigamo svoje sveče in se spominjamo, da smo bili krščeni in smo pri krstu kot božji otroci postali deležni velikonočnega upanja, da bomo s Kristusom tudi mi po smrti živeli večno... , seveda če se svojih grehov pokesamo, se spreobrnemo in odvrnemo od vsega, kar nas odvrta od Kristusove poti... Potem beremo odlomke Svetega pisma, ki nas spomnijo, kako je Bog spremljal izvoljeno ljudstvo Izraela in jih za zvestobo tudi nagrajeval... Po slavi se spet oglasijo zvonovi. Po berilu iz nove zaveze se spet oglasi Aleluja... Sledi krstno bogoslužje. Izpovedali bomo krstne obljube, da smo se pripravljene varovati greha. Odpovedali se bomo hudobnemu duhu in njegovemu zapeljevanju ter izpovedali vero v troednega Boga. Priporočili se bomo svetnikom z litanijami... Potem pa nadaljevali še z evharističnim bogoslužjem. VABLJENI, da se nam pri praznovanju najslovesnejše svete maše v cerkvenem letu na Dobravi pridružite.

V Veliko noč nas bodo že ob 6h na Zijavki uvedli možnaristi. Ob 8h bom ob božjem grobu v Kamni Gorici trikrat zapel Alelujo. Potem se zvrstimo v velikonočno procesijo, ki se bo odpravila do mrliške vežice in nazaj v cerkev, kjer bo slovesna sveta maša Velike noči. Med procesijo bomo poveljevali Jezusa v Najsvetejšem zakramentu, ker je bil pripravljen za naše rešenje žrtvovati svoje življenje. Vabim vas, da o tem premišljujemo, medtem ko mu bomo z zvonovi in pesmimi dajali slavo.

Na Veliko noč vas vabim, da prisluhnete papeževemu velikonočnemu voščilu Orbi et orbi, pri katerem bo papež podeljeval tudi popolni odpustek vsem, ki se bodo v teh praznikih spovedali grehov in se z molitvijo pridružili papežu pri velikonočnem praznovanju.

Na velikonočni ponedeljek vas vabim k večerni maši na Otoče. Spomnili se bomo, kako se je Jezus zaustavil v trgu Emavs kamor se je odpravil skupaj še z dvema užaloščenima učencema, ki sta ob Jezusovi smrti izgubila vsako upanje. Jezus jima ga je vrnil, tudi nam ga bo, če bomo zaupali vanj.